

市区一塑料厂凌晨突起大火

10多辆消防车一小时才控制住火势,厂方估计损失50万元左右



1日早晨7点左右,消防人员还在忙着清理火灾现场。 本报记者 王永军 摄

本报热线6610123消息(记者 王永军) 9月1日凌晨4点左右,南大街西山华庭附近一家塑料制品厂突起大火。直到早晨6点钟左右,大火才被基本扑灭。据厂方初步估计,损失50万元左右,起火原因或与电线短路有关。

9月1日早晨5点50分,记者来到了起火的塑料厂。在厂区门口,一溜停放着4辆消防车。进入厂区是一条上坡路,有水源源源不断顺势而下,尽管是在大清早,这些水却让人明显有温热的感觉。

在起火区域附近,一共停放着3辆消防车。现场的明火已

经被扑灭,十几名消防人员穿梭在起火的成品仓库内,寻找还有可能复燃的区域,用高压水枪进行冲射。起火的成品仓库已经被付之一炬,到处黢黑一片,板房的板材已经被烧得严重变形扭曲。

在靠近成品仓库南侧的是一溜堆放聚丙烯原料的厂房。靠近成品仓库的地方也受到了影响,玻璃完全破碎,变得扭曲。通过窗户可以看到,附近的原材料也有不少被烧毁。北边的几间生产车间,生产设备也被烧得认不出模样。

“火灾发生在凌晨4点左右,当时火光满天。”目击者陈

先生说,由于是塑料制品起火,空气中弥漫着一股浓重的味道。陈先生告诉记者,当时上面还有一条高压线,如果烧到了,后果不堪设想。陈先生说,厂区西边是山体,幸好没有居民区,没有造成更大影响。

据现场消防人员介绍,他们凌晨4点左右接到报警后,一共出动10多辆消防车参与到救援中,经过一个多小时的救援,火势被基本控制住。早晨7点左右,现场出动了一台铲车,进行清理作业。

随后,记者联系到该塑料厂的负责人王先生。他告诉记

者,火灾发生在凌晨4点左右,起火区域的仓库和车间当时都没有人上班,也没有人在火灾中受伤。但王先生初步估计,损失在50万元左右。

王先生介绍说,起火的有一成品仓库和一生产车间,也有部分聚丙烯原料在被烧毁。王先生告诉记者,生产设备倒不是很值钱,也就几万元左右,关键是原料和成品比较值钱。

说到起火原因,王先生猜测是电线短路引起的,但还需等待消防部门进一步的调查认定。

奖励线索人李先生、范先生100元

自发救火

员工从家赶来参与救火

火灾发生时,还有一些工人在上夜班。听说着火,这部分工人赶紧救火。在家的工人听说厂子起火后,也从家里赶来,投入到清理火灾现场的行列中。

早晨7点多,由于担心被焚毁的塑料复燃,消防人员留了一辆消防车现场待命,应对突发情况,其余车辆返回。塑料厂的几名工人也拿着消防水枪,查找着一些还冒烟的地方,防止火情反复。

“谁知道摊上了这事。”一名工人告诉记者,看到产品在火光中消失,感觉真的很心疼。这名工人介绍,平常大家都很注意防火,不知道咋会起火。

不少工人说,现在火灾已经发生了,能做的就是赶快清理现场,赶快恢复生产,把损失补回来。

本报记者 王永军

私藏枪弹 男子被刑拘

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 徐辉 乔鹏) 家里的两支猎枪一藏就是23年,妻子多次劝说他把枪交出去,可是因为太喜欢枪了,王某着实不舍得,直到民警从他家里把枪搜了出来,王某才后悔不迭。近日,系山边派出所的民警从村民王某家中查获两支双管猎枪,猎枪弹50发,弩一支,钢制飞标50发,砍刀2把,钢珠150颗。

王某说他闲来无事的时候,就把这些收藏拿出来看看,有时候很想拿出来放几枪过瘾,可是知道这样太冒险了,他就只能给枪上上枪油,用毛巾多擦几遍枪身。王某说,他看着自己的枪就高兴,是打心眼里喜欢枪,并不是想用来作案,只是不舍得上交。

王某的妻子看到民警把他丈夫的家伙事都搜了出来,反而觉得心里的大石头落了地。她让民警赶紧把枪都收走,放在家里是心思,自己也跟着丈夫提心吊胆。

目前,枪支和弹药等均被收缴,犯罪嫌疑人王某已经被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

正在地里打药 突遭毒蛇咬伤

本报热线6610123消息(记者 王永军) 8月30日上午9点多,家住福山区回里镇李家疃村的村民李先生正在地里打农药时,不慎被毒蛇咬伤。李先生随后被送往毓璜顶医院进行治疗。紧急注射抗蝮蛇毒血清后,李先生已无大碍,但还需在医院观察几天。

9月1日上午,记者来到毓璜顶医院急诊科病房,李先生正躺在病床上休息,精神头还不错,右脚踝部位涂满了黑色的药膏。

“事情发生在8月30日上午9点多。”李先生告诉记者,他当时正在地里给花生打药,突然间觉得右脚踝一阵疼。李先生低头看见有一个什么东西窜走了,再一看脚踝,上面留下了俩小孔。

“当时第一感觉就是被蛇给咬了。”李先生告诉记者。李先生的妻子和朋友找来车辆,赶紧把他往医院送。走到黄务附近,李先生突然感觉很恶心。妻子担心他出事,又拨打了120。李先生随后被接到毓璜顶医院注射了抗蝮蛇毒血清。

毓璜顶医院医生告诉记者,“被毒蛇咬伤后,可以在伤口附近缠上两条扎带。不过一定要在近心端方向包扎,要不然起不到作用,可以20分钟左右松开一下。”

奖励线索人高女士50元

梦里跟人挥拳,砸了床头伤了手

本报热线6610123消息(通讯员 邵爱萍 记者 苑菲) 8月29日一觉醒来,手受伤了,床头的木头柜也出现了个大洞,这让家住招远市大秦家镇的小张很郁闷。原来,小张做梦梦到跟人发生争执,结果梦中挥拳,却不想把自己

给伤了。

事情发生在8月29日凌晨,据小张介绍,当时他一直在不停做梦。“我梦到自己跟几个朋友去了一个饭店,吃得正高兴时走过来一个陌生人,说了些很不好听的话,然后对我们破口大骂。”小张说,“梦里我用手推搡了对

方几下,后来一气之下挥起了拳头,打在那人的脸上。”

打完后,小张便觉得手疼痛难忍,就这样疼醒了,醒来以后的情景吓了他一跳。

小张的手背被擦破了,划了一道长长的口子,鲜血直流。再低头一看,约半厘米厚的木

制床头柜表面凹下去,碎了一个洞。上面的碎木很多,小张的手可能就是被划伤的。

做个梦都能把手弄伤,小张感到既憋屈又尴尬。他自嘲道:“感觉自己傻傻的,做个梦也能这样,下次把床头柜上放个软枕头垫着。”

这么多水白流了,你们不心疼吗

南沟街一段路面因管道破裂流了十几天的水,却没人维修

本报热线6610123消息(记者 王永军) “南沟街西头一段路面淌水都十来天了,也不知道咋回事。”9月1日,市民赵女士拨打本报热线反映,看着水没日没夜地流,谁看着都心疼。

9月1日上午,记者来到了南沟街附近。一走上街头,就看到路面上都是湿的,有不少水。在有些低洼的地方,还有不少积水。在靠近雨水篦子的地方,还可以看到有细小的水流在流淌。

“淌水应该有十几天时间了。”附近居民陈先生告诉记者,起初水还比较少,现在已经流出去100多米长了。陈先生

猜测,应该是附近的自来水管道出了问题,虽然水流不大,但是附近路面都受到了影响。

在靠近南侧居民楼的地方,记者找到了水流的源头,地上有细小的波纹,有水从地面上不断渗出来。

随后,记者拨打烟台市自来水公司客服热线。工作人员告诉记者,南沟街附近出现流水的问题,是因为附近一栋居民楼的自来水管道发生了内漏。由于漏点在用户总表往居民楼走的位置,不属于自来水公司的产权。

这名工作人员告诉记者,居民可以自行找水管维修人员对漏水区域进行维修。也可



居民从一地水的路面走过。 本报记者 王永军 摄

以交一定的费用,经居民们同意,和自来水公司签订单立表

改造协议,由自来水公司负责改造维修。